

扫晨报微信
看更快资讯



手机扫一扫
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报官方微信

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报

20日,晴转多云,南风2~3级,-1~14℃ / 21日,多云间阴,南风2~3级,6~14℃ / 22日,多云间阴,南风2~3级,6~18℃ /

淄博将新建356所幼儿园60所小学

2019-2030年布局规划公布 还将新建44所初中14所高中

记者 曲心健 报道

晨报淄博11月19日讯 今天,记者了解到,淄博市教育局在官网发布了关于《淄博市中小学及幼儿园布局规划(2019-2030年)》(以下简称《规划》)的公示,至2030年,规划范围内共规划幼儿园756所,其中新建356所;共规划小学260所,其中新建60所;共规划初级中学134所,其中新建44所。本次规划

范围指的是不包含桓台县、高青县、沂源县在内的淄博市行政辖区范围。

《规划》指出,至2030年,规划范围内共规划幼儿园756所,其中新建356所,扩建32所,改建161所,保留207所,规划班级数5140个,学位数146780个。共规划小学260所,其中新建60所,扩建20所,改建98所,保留82所,规划班级数5477个,学位

数223022个。共规划初级中学134所,其中新建44所,扩建9所,改建46所,保留35所,规划班级数3796个,学位数186377个。共规划高级中学35所,其中新建14所,改建7所,保留14所,规划班级数1943个,学位数93494个。共规划中等职业学校8所,其中新建4所,扩建2所,保留2所,规划学位数24886个。共规划特殊教育学校6所,其中

新建1所,扩建1所,保留4所,规划学位数796个。共规划专门学校1所。

淄博市住房和城乡建设保障服务中心流程再造 优化29项政务服务

记者 王莉莉 通讯员 蒋静 报道

晨报淄博11月19日讯 为了全面贯彻落实市委市政府优化营商环境工作有关要求,进一步提高办事效率和服务质量,近日,市住房和城乡建设保障服务中心集中开展了政务服务事项流程再造工作。共针对29项政务服务事项进行优化,压缩材料35项,减少审批等流程6项,压缩办理时限29个工作日,全部事项达到网办二级以上等级,大大方便了群众办事,提升了服务质效。



扫二维码,查看更详细内容。

五音戏里品聊斋故事 奇女子紫凤感动鸢都



文/图 记者 杨峰 通讯员 刘晗

晨报潍坊11月19日讯 土地爷、黑白无常、判官……这些人物都是《聊斋志异》故事里的常客,这次却以另一种方式出现在舞台上。死后还魂、灵魂互换……这种富有想象力的剧情只有在科幻大片里才能看到,而今两者融合成为新编五音戏剧目出现在异地的舞台上,广受关注。11月19日晚7点半,获得2015年国家艺术基金支持的原创新五音戏《紫凤》登陆潍坊大剧院,用戏曲为鸢都的市民讲述聊斋故事,受到热烈欢迎。

序幕从男女主人公相遇相知无意中得罪土地爷,一起失魂拉开;女主紫凤情深义重愿替嫂一死,判官明辨是非令二人还阳,土地爷又作梗使得二人男女灵魂互换,该剧达到高潮,最后以二人还魂喜结连理、土地爷受惩落幕。

舞台上,聊斋文化无处不在。牟复生文采飞扬,紫凤花容月貌,正是聊斋故事里才子佳人的标配。两人被勾魂后显得失魂落魄,四处飘荡,犹如梦

中,却不敢相信对方突然出现在自己的梦里……整场剧二人演绎得情真意切,观众看了不禁为之动容。

“太棒了,聊斋故事用地方戏曲的形式表现出来,好看耐听,这次的票价值了!以后,我就是五音戏的粉丝了。”观看演出的王女士大为感叹,说之前很少看戏曲类的演出,没想到这场五音戏给了她大大的惊喜,2个小时的演出让她目不转睛,深深地“沦陷”了。

高科技的声光电技术配上演员们的出色表演,淄博市五音戏艺术传承保护中心为潍坊献上了一部全新的聊斋大戏。之所以说是全新,是因为该剧在演出过程中都在不断地修改完善。

紫凤的扮演者吕凤琴告诉记者:“每次的演出都是现场直播,都有不同的感受,导演和演员戏下经常沟通交流演出的得失。为了让戏曲保持新鲜感,用叹词加深人物的情感表达,戏词、对白、音符等的微调,从观赏的角度让观众更容易接受。”

本剧虽然取材于一个古老的传奇故事,但剧中人物融入了现代人的思维,对当今社会加强廉政文化建设和践行社会主义核心价值观也具有强烈的现实意义。



19日晚,原创五音戏《紫凤》在潍坊大剧院上演。

周五晚淄博剧院 上演文艺晚会

明早9点起可免费领票

记者 张楠 报道

晨报淄博11月19日讯 本周五晚,淄博周末戏曲大舞台精彩继续,由白果树艺术团承办的“走进新时代 放歌中国梦”文艺晚会将在淄博剧院开演。

白果树艺术团成立于2002年,现有歌友200余人,是张店区规模较大的中老年业余文艺团体。艺术团多次成功举办大型文艺演出,并多次在省、市、区举办的各类艺术大赛中获奖。11月22日晚,白果树艺术团将把一台精彩的文艺节目奉献给广大观众。11月21日早9点起,市民可凭身份证在淄博剧院领票处免费领取入场券。

家家悦超市 最早月底开业

位于原沃尔玛超市所在地

记者 孙渤海 报道

晨报淄博11月19日讯 11月18日,记者了解到,原沃尔玛超市二楼场地有了新动静,家家悦超市最早会在本月底开业。

今年6月,沃尔玛淄博柳泉路店分店贴出停业公告,6月25日起停业。9月底,记者从淄博印象汇管理方了解到,家家悦超市将入驻原沃尔玛超市二楼,三楼将施工改造为影城。

11月18日上午,记者来到淄博印象汇,看到一楼正门外设置了家家悦超市的大幅喷绘广告,“即将开业”的字样十分醒目。淄博印象汇管理方有关负责人王女士表示,超市方面想在11月28日开业,双方还在沟通具体时间。

涉嫌非法拘禁、敲诈勒索、寻衅滋事等违法犯罪活动

淄博一3人恶势力犯罪集团昨日受审

记者 马冠群

通讯员 张允文 报道

晨报淄博11月19日讯 对外发放高利贷业务,采用暴力和软暴力方式恐吓催收……今天,博山区人民法院公开开庭审理了这起谢某某等3人恶势力犯罪集团非法拘禁、敲诈勒索、寻衅滋事案。

根据公诉机关指控,2017年9月起,被告人谢某某从事对

外发放高利贷业务,被告人谢某某与姜某某合伙具体负责高利贷经营、财物及组织管理,并成为高利贷放贷员、催收员,徐某某作为催收员,三人逐渐形成了以谢某某为首要分子、姜某某为积极参与者、徐某某为一般成员的有组织参与高利放贷并采用暴力和软暴力方式恐吓催收的非法放贷、暴力讨债恶势力犯罪集团。对多名受害人采用拘禁、

随意殴打等暴力手段以及言语威胁、上门闹事滋扰、恐吓等多种软暴力手段,多次实施非法拘禁、敲诈勒索、寻衅滋事等违法犯罪活动,威胁、恐吓、殴打、拘禁被害人,严重扰乱了被害人正常的工作、生活秩序,为非作恶、欺压百姓,扰乱正常的经济、社会生活秩序,造成恶劣的社会影响。

据了解,本案由博山区人民

法院党组书记、院长韩强担任审判长,博山区人民检察院党组书记、检察长国建良出庭支持公诉。庭审中,合议庭围绕着公诉机关指控的事实展开法庭调查,控辩双方充分发表了意见,三被告人向法庭作了最后陈述,整个庭审共用时三个半小时,庭审过程高效紧凑。本案在经合议庭合议后,将择期进行宣判。